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             Dragi colegi, seniori și seniorite, revista „TIMPUL SENIORILOR” a împlinit 2 (doi) ani de la prima 
apariție.  
  
 Au fost doi ani de muncă și de bucurie a colectivului de redacție: VOINESCU BONICA, ARDIELEANU 
MIOARA, IOANA CIOROI, alături de oameni minunați. Am avut onoarea să colaborăm cu personalități ale 
orașului și ale Universității „Dunărea de Jos” din Galați. Este alături de noi doamna profesoară VIOLETA 
PUȘCAȘU care, în fiecare lună, scrie editorialul. Printre invitații revistei s-au aflat domnii profesori FLORIN 
TUDOR, TOADER BUHĂESCU, DORU CĂSTĂIAN, poetele ANGELA RIBINCIUC, KATIA NANU, CEZARINA ADA-
MESCU, scriitorii VIOLETA IONESCU, GHEORGHE NAZARE, PETRU TODORAN, arhitect MIHAELA ZAMFIR, 
doctor AURELIA CURAJ. Lista este foarte lungă, dar această colaborare a fost benefică pentru colectivul de 
redacție, pentru a continua activitatea. Încurajați, unii colegi și-au învins timiditatea și au vorbit despre 
pasiunile lor ascunse. Așa am aflat despre pasiunea de a modela sticla, pescuitul, pasiunea călătoriilor, a 
lecturii, filmelor etc. Din interviurile revistei, dragi colegi, v-am cunoscut sufletul. Prin intermediul revistei, 
datorită MIHAELEI POPA am rememorat momentele importante ale cursurilor „UNIVERSITĂȚII VÂRSTEI A 
TREIA”. S-au recomandat cărți și filme. Datorită doamnei VIOLETA IONESCU am citit în revistă despre isto-
ria orașului Galați, LILI CONSTANTIN ne-a plimbat pe străzile orașului, povestind despre case vechi, despre 
istoria și misterele lor. GABI NEGUȚU ne-a plimbat prin zonele pierdute ale orașului. Să nu uităm paginile 
cu creații U3A, unde colegi talentați au expus tablourile lor, am descoperit poete, cu publicații și premii 
naționale și internaționale: RODICA CERNEA, MIOARA ARDIELEANU, COCA CORALIA DRĂGAN, VIVA BODO-
LAN. Ne-am închinat, alături de COCA CORALIA DRĂGAN, la icoanele din bisericile orașului. Și, nu în ulti-
mul rând, avem rubrica „UNDE FUGIM DE ACASĂ?” în care prezentăm activitățile grupului D.D.V.3 - DRU-
MEȚI DE VÂRSTA A TREIA. Revista a căpătat formă și culoare datorită IOANEI CIOROI.  
  
          Revista seniorilor a apărut în fiecare lună pe grupurile FACEBOOK: „TIMPUL SENIORILOR” și 
„STUDENȚI SENIORI”. Pentru cei care doreau să răsfoiască paginile ei, o imprimam, dar costul era prea 
mare. Am dorit, la sugestia cititorilor, să intrăm în „legalitate”, să fim alături de alte reviste pe rafturile 
bibliotecilor, adică să avem ISSN. Pentru aceasta trebuia să găsim o editură. Ne-am orientat spre editura 
Universității, Galați University Press, solicitând o audiență la Doamna Prorector ELENA MEREUȚĂ. Revista 
a fost apreciată și am fost îndrumate spre Doamna ANGELA RIBINCIUC, care a devenit mentorul nostru. 
Deoarece doamna ANGELA RIBINCIUC este salariata Universității și are o experiență de 30 de ani în presa 
scrisă, a devenit Redactor Șef, alături de echipa existentă. În momentul când vom primi ISSN, definitiv, 
revista va fi editată și va putea fi cumpărată la prețul indicat de Universitate. Până atunci difuzarea se face 
pe Facebook sau email. 
  
          Paginile revistei au fost și sunt deschise tuturor cititorilor, actuali și foști studenți seniori. La sugestia 
doamnei ANGELA RIBINCIUC revista s-a îmbogățit cu noi titluri.  
  
          Dragi cititori, seniori și seniorite, va așteptăm cu drag, cu creații proprii alături de noi: Bonica Voines-
cu, Mioara Ardieleanu, Ioana Cioroi. 
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